
Förderverein der Schömberger Schulen e. V. 
 
Protokoll der Generalversammlung, 17.07.2017, 19.00 Uhr 
 
Ort:  Lehrerzimmer des Schulzentrums Schömberg 
 
Anwesende: 
Michaela Ströbel, Manuela Sommer, Evi Mager, Daniela Menk, Verena Zimmerer,  
Gülsüm Okkuscu, Stefanie Loeschmann, Silke Hammann, Manuela Ege,  Evelyn Plescher, 
Sandra Stutz, Petra Maier, Manuela Geiger, Petra Sanz Segura, Melanie Schulz,  
Uli Müller, Berthold Pfeffer,  Bürgermeister Karl-Josef Sprenger,  
Sandra Wiume (Elternbeirats-vorsitzende Grund- und Werkrealschule),  
Claus Stibor  (Elternbeiratsvorsitzender Realschule) 
 
Entschuldigt: 
Tanja Lude,  Wolfgang Fiderer 
 
Versammlungsleiterin: Michaela Ströbel 
Protokollführerin:  Evi Mager 
 
Die Versammlungsleiterin gibt die Tagesordnung bekannt. 
 
TOP 1: Begrüßung 
Michaela Ströbel begrüßt alle anwesenden Mitglieder und Gäste. 
 
 
TOP 2: Bericht der Vorstandschaft 
Michaela Ströbel liest den Rechenschaftsbericht der Vorstandschaft vor (Kopie anhängend). 
 
 
TOP 3: Kassenbericht 
Daniela Menk trägt den Kassenbericht vor. 
 
 
TOP 4: Bericht der Kassenprüfer 
Verena Zimmerer bestätigt eine einwandfreie Kassenprüfung. 
 
 
TOP 5:  Entlastung 
Bürgermeister Sprenger bedankt sich im Namen der Stadt Schömberg und des 
Gemeindeverwaltungsverbandes Oberes Schlichemtal  für die geleistete Arbeit des Vereins und 
nimmt die Entlastung vor, die von der Versammlung einstimmig ausgesprochen wird. 
 
 
TOP 6: Neuwahlen 
Erste Vorsitzende:   Verena Zimmerer  
Zweite Vorsitzende:   Manuela Ege 
Dritter Vorsitzender:  Uli Müller 
Kassiererin:    Evelyn Plescher 
Schriftführerin:  Silke Hammann 
Pressewartin:  Sandra Stutz 
Kassenprüferinnen:  Stefanie Loeschmann 
    Petra Maier 
Beisitzer/-innen:   Wolfgang Fiderer (in Abwesenheit) 
    Manuela Geiger 
    Petra Sanz Segura   
    Melanie Schulz  
Die Wahlen erfolgen alle einstimmig. 



 

 
 
TOP 7: Verschiedenes 
Daniela Menk liest eine persönliche Stellungnahme zu ihrer Tätigkeit als Kassiererin vor. Diese 
wird von der Versammlung zur Kenntnis genommen.  
 
Die Beisitzerin und frühere 2. Vorsitzende Tanja Lude wird in Abwesenheit nach 12-jähriger 
Tätigkeit aus dem Gremium verabschiedet. Die Kassenprüferin Gülsüm Okkuscu  scheidet nach 
9-jähriger Tätigkeit aus. Nach 8-jähriger Tätigkeit als Beisitzerin und  
2. Vorsitzende scheidet Manuela Sommer aus der Vorstandschaft aus. Ebenfalls wird Daniela 
Menk nach 6 Jahren als Kassiererin verabschiedet.  Außerdem scheidet nach 10 Jahren die 
frühere Kassenprüferin und bisherige Schriftführerin/Pressewartin Evi Mager aus. Nach 10 
Jahren als 1. Vorsitzende wird Michaela Ströbel von der Versammlung verabschiedet. Alle 
ausgeschiedenen Vorstandsmitglieder werden mit liebevoll ausgesuchten Geschenken und 
Blumen bedacht. 
 
Von Frau Sandra Wiume wird die Regelung für die Einteilung der jeweiligen Klasse für den Auf- 
und Abbau an der Börse hinterfragt. Außerdem interessiert sie sich für die Finanzierung der drei 
innerhalb der letzten 10 Jahre durchgeführten Ausflüge. Beide Fragen werden von Michaela 
Ströbel ausführlich beantwortet. 
 
 
Es folgt der ausdrückliche Dank von Herrn Rektor Müller auch im Namen von Herrn Rektor 
Fiderer für die gute Zusammenarbeit zwischen Schulförderverein und den Schulleitungen. 
 
Nach 60 Minuten wird die Generalversammlung von der bisherigen 1. Vorsitzenden geschlossen. 
 
Schriftführerin      1. Vorsitzende 
Evi Mager       Michaela Ströbel 
 


